

体操世锦赛中国男团五连冠



10月12日，中国队队员张成龙、邹凯、滕海滨、严明勇、冯喆和陈一冰（由左至右）在颁奖仪式上。当日，在东京举行的2011年世界体操锦标赛男子团体决赛中，中国队以总分275.161的成绩成功卫冕，赢得五连冠。
新华社记者季春鹏 摄

■欧锦赛预选赛

高卢雄鸡涉险晋级 葡萄牙将打附加赛

据 新华社

丹麦队、法国队和俄罗斯队在北京时间10月12日凌晨进行的欧锦赛预选赛中携手晋级，而传统豪门葡萄牙队则在关键一役中不敌丹麦队，只能参加附加赛。

2004年的“黑马”冠军希腊队、北欧劲旅瑞典队也直接获得了决赛阶段门票。

法国队惊险平波黑队

曾经两次站在欧洲之巅的法国队晋级之路颇为艰险，在决定小组排名的关键战役中以1:1惊险战平了波黑队，以1分的微弱优势力压对手获得直接出线权，波黑队则将参加附加赛。

不容有失的法国队在上半场临近结束时遭遇打击。最近状态奇佳的强力前锋哲科为波黑队取得入球，如果波黑队将1:0的比分保持到终场，那么该队就将压过法国队获得出线权，法国队将参加附加赛的比赛，留给法国队的时间仅有45分钟。

下半场开始后，纳斯里挺身而出，罚中了一记关键的点球，帮助法国队如愿晋级。

葡萄牙队痛失好局

1992年的冠军丹麦队在主场以2:1力克众星云集的葡萄牙队，成功锁定H组第一，直接晋级。葡萄牙队痛失好局，位居小组第二，进入到了残酷的附加赛中。

在赛前，葡萄牙队在净胜球上优于同积16分的丹麦队，保平即可出线。不过，战斗欲望强烈的丹麦队在第13分钟就由德赫攻门得手取得领先。第63分钟，本特纳为丹麦队将优势扩大为两球。葡萄牙队全场低迷，仅由克·罗纳尔多在补时阶段扳回一球。

希腊队在客场以2:1击败格鲁吉亚队，而俄罗斯队则以6:0轻取弱旅安道尔队，双双晋级。

欧陆豪强西班牙队和德国队在最后一轮取胜，均以全胜的战绩强势晋级。

小组赛全部结束

至此，2012年欧锦赛预选赛小组赛阶段全部结束，丹麦队、英格兰队、法国队、德国队、希腊队、荷兰队、意大利队、瑞典队、西班牙队、俄罗斯队携手作为东道主的波兰队和乌克兰队直接晋级。

土耳其队、爱尔兰队、克罗地亚队、黑山队、葡萄牙队、捷克队、爱沙尼亚队和波黑队将参加附加赛的比赛。



法国队球员庆祝进球。（新浪图片）

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区网，一个集新闻、论坛、博客、交友、购物、娱乐等于一体的综合性的网络交流平台。

洛阳社区网拥有超过30万的注册用户，日均页面点击量超过6万次。

洛阳社区网致力于打造洛阳人的网上家园，提供最新的洛阳新闻、最热的洛阳论坛、最丰富的洛阳博客、最广泛的洛阳交友、最便捷的洛阳购物、最精彩的洛阳娱乐。

三国围棋擂台赛 周睿羊不敌安国铉

□新华社记者 王镜宇

中方先锋周睿羊五段的不败豪言转眼成空。在12日进行的第13届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛（简称三国围棋擂台赛）第二局比赛中，周睿羊执白以3目半的劣势不敌韩国新锐先锋安国铉三段，守擂失败。

周睿羊在11日的中日先锋战中轻松战胜高尾绅路九段，赢棋后他透露这次比赛之前自己的目标是下到第二阶段，这意味着他得在第一阶段的4场比赛中取得全胜。

当天这盘棋的前半盘也的确朝着对周睿羊有利的方向发展。布局和序盘阶段，白棋形势非常主动，右边一带的战斗结束后，取得了比较明显的优势。正当人们以为周睿羊朝着两连胜迈进时，棋盘上风云突变。周睿羊拼得过凶，置右下一带白棋余味于不顾，遭到黑棋愤然反击。结果双方在右边形成激烈的劫争，形成转换之后局势变得混乱。

最终，经过总共308手的争夺，安国铉以3目半的优势胜出。

名不见经传的安国铉击败中国等级分第一人，也说明韩国队一直坚持的选拔制度自有道理。

在13日的比赛中，日本棋手将出场攻擂。

NBA若停摆 球员将考虑另起炉灶

□新华社记者 梁金雄

NBA尼克斯队锋线尖刀人物斯塔德迈尔11日在接受采访时表示，如果停摆迫使新赛季全部取消的话，那么NBA球员会认真考虑创建一个属于球员自己的联赛。

斯塔德迈尔透露说，抛开NBA联赛，球员已在讨论创建一个属于自己联赛的可能性。

斯塔德迈尔说：“我们正在努力解决停摆问题，我们想在NBA打球。但是如果打不成，我们能做些什么呢？我们不能坐以待毙。我们必须找到解决问题的办法，以便继续在高水平比赛中打球并从中找到乐趣。这是下一步。”

不过，球员要想创建自己的联赛，有许多难题需解决。比如，他们要找到支付球员薪水的来源，找到比赛场馆，找到保险等。

“如果我们不去欧洲打球，那么我们就打自己的联赛，那是我所乐见的。”他说。

斯塔德迈尔认为，球员创建自己的联赛，首要条件是NBA停摆持续一个或者两个赛季。

此前两天，NBA劳资双方经过十几个小时的紧张谈判依然没有结果，总裁斯特恩随即宣布取消本赛季常规赛前两周全部比赛。

世界杯预选赛 巴拉圭战平乌拉圭

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

亚松森消息：在11日举行的巴西世界杯南美赛区预选赛第二轮比赛中，巴拉圭队和乌拉圭队以1:1握手言和。

比赛在亚松森的查科保卫者体育场举行。这场比赛结束后，乌拉圭队在世界杯预选赛前两轮的成绩是1胜1平，巴拉圭队的成绩则是1平1负。值得一提的是，由塔巴雷斯带领的乌拉圭国家队已经在连续10场比赛中保持不败，最近一场败局是今年5月在友谊赛中以1:2负于德国队。